

se en donde hay que sepa de hierro, nos cada una enciéllase en la madera. Aquí en las elecciones que tuvieron lugar el mes pasado, triunfaron los socialistas y eso que se unieron muchos de los otros partidos para combatirlos y que no triunfaron, p's hay parte conservacionistas radicales de des matizadas constitucionales, civicos, populares, nacionálitas, y unión democrática cristiana, y no se cumple más.

A sobre la crisis general, que tiene atemorizados a grandes y pequeños, sin que se vislumbre un rayo de luz bonacobrible que disipa tanta nubila, no se que dice, porque cada día n't se mas incertidumbre. Ahora ya verán los ilusos emigrantes que yo no les mienta al aconsejarles que no viniere en busca de fuentes fuentes.

A por ultimo, ¿Que te parece de la suerte que corren los mexicanos con las intenciones o grumos de los Yanquis? Ay Silve, trucu! Probes españoles. Cuantos han conquistado y civilizado y que poco consideración tienen con ellos. Ya están organizando aquí metines de protesta, pero con voces por las calles adelantado poco. Dice traga con pasión de nuestros compatriotas y hermanos.

Dichosa tu que conviertes en la capa rota, paseaste por los espacios imaginarios tan tranquilo y por todas partes. Yo también remontome con el pensamiento y me pareco por esos deliciosos campos cubiertos de flores en el mes de Mayo, y con el corazón y el alma quisiera abrazar y coronarte al mismo tiempo mi corona de eterna amistad, como prueba de lo que te quiere y te estiman, y a ti tu familia.

To. Ibiu

"Pro-Tierra,"

El inesperado temporal de nieves en las alturas y las lluvias y frío con que nos obsequia la última decena de Mayo nos tiene desconcertados, lamentandndonos de no poder disfrutar de la tan apacible primavera con que soñamos en las largas noches del crudo invierno pasado, confiando que nos resarciríamos con creces del disfrute del buen tiempo, viendo además con placer la frondosa vegetación de los campos y por ende las buenas cosechas con que parecía que nos sonreí el principio del mes florido.

Pero parece que como en los albores de la juvenil primavera de la vida, a los ensueños dulces vienen los primeros desengaños a contristar la alegría de esta, y menos mal, si cual el temporal a que hace referencia, no deja huellas, así diremos del reinante que es la hora de ir trazando mis modestos renglones el Sol quiere sonreír, el barómetro tiene a subir y la temperatura ya vuelve a 14 y 16 grados, por lo tanto ya es más agradable, que el haber descendido en estos últimos días anteriores de 21 a 8, y temer por la salud y las cosechas.

Sin embargo, las excursiones proyectadas, una a La Viorna el martes 26, y otra que también está determinada para el dia 2 de Junio cruzando el macizo central a Covadonga, la primera no pudo realizarse, y la segunda aún mejorando notablemente el tiempo será difícil hacerla el ese dia, pues habiendo que pasar por alturas superiores a 2.000 metros sobre el nivel del mar creo que tendrán que hacerla un poco más adelante, lo que es verdaderamente lamentable. También han suspendido su viaje a los Picos el Sr. Meliá, notable escritor y gran amante de Montaña, así como otros varios alpinistas de Madrid que habían escrito al Sr. Presidente de la Real Sociedad Picos de Europa, solicitando precios, guías, etc., para pasar unos días en los Picos.

Pero dejándonos de lamentaciones y siguiendo siempre adelante comunico

con gusto a mis amigos, que han ingresado como socios de numerario en la Real Sociedad Picos de Europa D. Alejandro Lobejón, fondista, don Clemente Rodríguez, Fonda del Rubio y Hernández Gonzalo, fondita La Nueva, que ya tienen acreditadas sus fondas, igualmente que don José Fernández Nieto, con lo que dará una prueba de solidaridad a la obra común que persigue la Sociedad y que al fin son los primeros interesados en que perdure.

He visto al mismo tiempo tres proyectos, dos de refugio y uno de albergue en borrador que pronto estará terminado o por uno de los miembros de la Directiva y otro terminado de un Sr. Arquitecto.

En los primeros días del mes de Junio se piensa celebrar Junta general a ver si hay fuerzas para llevar a cabo lo práctico, o inesperable, un refugio o albergue en Aliva para poder celebrar las excursiones con comodidad los que visiten los Picos.

Al mismo tiempo se dará cuenta de las gestiones realizadas por la Directiva en favor de la Sociedad durante el trimestre del corriente año, y se tratará de ver si se lleva a cabo la realización de algún proyecto de los que se presenten.

Durante todo el mes de Junio hay que hacer las propuestas de los nuevos socios y yo sé ya que hay casi 20 para ingresar; un esfuerzo más y ya podrá ser factible acometer seriamente la cuestión de refugios o albergues en los Picos, pues es la vida o muerte del turismo y alpinismo en nuestra región.

Aquí se impone el patriotismo regional y la mejora de nosotros mismos, y sin duda lo que dice M. Orson Swett en un hermoso artículo de Higiene, publicado en la revista *El Hogar Español* del que por ser algo largo entresaco lo siguiente:

No hay mayor error que el pensar que puede hacerse más labor trabajando más horas al día, esforzando la mente y el cuerpo hasta el límite de la resistencia, que dedicando al trabajo menos horas con menos esfuerzos, menos fatiga, pero con mayor goce e intensidad.

No hay nada que rinda tan buenos dividendos como el tiempo que se invierte en procurarse una buena salud, adquiriendo hábitos de higiene, hábitos de trabajo y hábitos de recreo. Es a menudo una buena economía de tiempo el dejar el trabajo y dedicarse a algún solaz y descanso que permitan recuperar el vigor y las fuerzas perdidas.

Para estar bien equilibrado, para tener amplitud de miras, es preciso que el hombre tenga muy varia experiencia, y el solaz le es tan necesario como el trabajo. El hombre que trabaja sin cesar, que nunca halla tiempo para divertirse, ni para visitar a sus amigos, ni para viajar, ni para hacer excursiones al campo, porque cree que su tiempo es tan precioso que no puede distraer ni un minuto de sus ocupaciones solo obtiene un resultado contrario del que persigue.

No hay nada que tan rápidamente renueve las energías y festore la salud quebrantada, como un completo descanso que le permita a uno verse libre de todo cuidado y ansiedad. Conviene entonces entregarse por entero a la naturaleza, despedirse de la civilización por algún tiempo y marcharse a respirar los aires de campo o las brisas del mar. Olvidados entonces de vuestra profesión, de vuestros negocios, de cuantas preocupaciones y angustias han traído arrugas en vuestra faz. Imaginaos que sois de nuevo muchachos: saltad y jugad en el bosque o en el prado con los niños o con el perro.

Lo que una mente cansada necesita no es tanto el reposo absoluto como un cambio de medio ambiente. La ventura

de una salida al campo es precisamente lo que proporciona en poco tiempo un cambio completo de situación, de vistos de pensamientos, de aires y de vida. Puede uno ser allí tan activo como antes, pero de un modo distinto, haciendo uso de facultades que antes no se habían puesto en juego y que necesitaban ejercicio, mientras descansan aquellas que habían estado sometidas a un esfuerzo continuo y prolongado. Este nuevo ambiente y estas nuevas actividades han puesto en movimiento células del cerebro, al paso que las células exhaustas y cargadas de toxinas de la fatiga tienen ocasión de renovarse. Es la monotonía de sus fauces lo que hace envejecer tan rápidamente a muchos hombres de negocios o de carrera.

La naturaleza nos ofrece muchos medios para renovar y restaurar el vigor físico. Pero es una equivocación suponer que para reponer el cuerpo y el entendimiento, el cansancio y la fatiga son indispensables una absoluta quietud y una completa inactividad.

No es el reposo negativo tanto como un cambio lo que necesitamos después del fuerte trabajo del día es un cambio de ocupación, de actividad y de medio ambiente: es el poner en juego un nuevo grupo de facultades que han estado dormidas durante el trabajo del día.

La salud es una perla de gran valor, y por conseguirla debiéramos, si precisamente fuese, sacrificar todos nuestros bienes. Sin ella todo cuanto pudieramos tener no lograríamos felicidad. Cuantos millones han sacrificado su salud en su afán de ahorcar millones y hoy suspiran por lo que han perdido y que sus millones no les pueden procurar.

De manera que habiendo Dios, dado a nosotros un pedazo de naturaleza tan magnífica y tan grandiosa como son nuestros valles y montañas, le tenemos que expandirnos en ellas, e invitar a nuestros próximos que también lo hagan, por que indudablemente, quien no ama a la madre naturaleza creyese que no ama a Dios, ni a su prójimo, ni a sí mismo.

PEÑA SAGRA

Lá Cueva de la Mora

Cuando se descubrió esta cueva en lo más alto de la Peña de la Ventosa, encima de Lebena, hace de esto unos 20 años, se sostuvo una larga polémica en las columnas de *El Atlántico*, periódico que entonces se publicaba en Santander, entre don Ildefonso Llorente que atribuía el descubrimiento de la cueva a su hijo don Francisco, y el Presbítero don Manuel Bustamante Mier que sostenía que dicha cueva ya era conocida por los naturales del país desde muchos años atrás.

Una verdadera casualidad ha hecho llegar a nuestras manos unas cuartillas escritas en aquella época que su autor nunca pensó en que fueran publicadas. Allí sigue con motivo de recientes excursiones y del arreglo del camino que a la cueva conduce ha vuelto a ser de a la actualidad la cueva de la Mora publicando las cuartillas a que nos referímos en que su autor, con el humorismo de que dió continuas pruebas durante su vida, se atribuye el descubrimiento y la propiedad de la famosa cueva.

Curioso y célebre documento

Donde se prueba que yo fui el descubridor y único dueño de la cueva de Tamarmora.

Tengo en mi poder unos antiquísimos pergaminos que recogí el año 1870 en el desván de mi casa solariega de Alizo y de ellos con fuerza de paciencia y gran curiosidad logré entre lo siguiente:

Después de la batalla de Covadonga y el desastre de Subiedes para los ejércitos moros quedaron entre nosotros (los lebaniegos) algunos de los vencidos que se bautizaron, renegando de Mahoma.

Vivieron estos homes en esta tierra e sirvieron bien en su vida e dieron ejemplo bueno.

Entre ellos estaba el moro llamado Ali-el-Hezo que se cautivó la admiración de todos por su honestidad y demás virtudes, llegó su fama por todo el país e adquirió muchas riquezas e hizo muchas limosnas e se hizo construir un suntuoso palacio de columnas de finísimas piedras, corrales de oro e cupulas de plata.

No lejos del palacio de Ali-el-Hezo este nombre le fue cambiado por el de Tirso en el bautismo, vivía una de las familias más ilustres de Lebana, que gozaba el más grande bienestar por sus virtudes y riquezas. Este matrimonio tenía sólo una hija llamada Tamar, a la que adoraban sus padres don Ulrico y doña Teodora, y como única heredera de la gran fortuna nada tenía que envidiar, pues virtudes y hermosura la abundaban.

No tardaron en relacionarse el moro Ali-el-Hezo con esta noble familia, e iniciaron buenas amistades e casaron a la Tamar con el Ali-el-Hezo, e hubo bodas e ferias bodas con grandes algarazas e vivian muy felices.

No tardó en turbarse la alegría de los recién casados, sea por envidias u otras mezquindades, no tomaron a bien los próceres caballeros de la Lebana aquellas nupcias o bodas. Estos recelos e caballeros no tardaron en comenzar su obra malevolia.

Era el dia 24 de Diciembre del año 742, los pacíficos moradores de Potes notaron por la noche que en casa de don Rodrigo Pérez de la Viorna, chambelán irreconciliable de Ali-el-Hezo, entraban disimulados y sigilosamente muchos caballeros armados como en campaña. Aquel conciliáculo nocturno no era más que una trama cobarda contra el noble Ali y su esposa. La sorpresa debía ser aquella misma noche, pues urgía por momentos.

Mientras esto pasaba en Potes, en las puertas del palacio de Ali se corrían los cerrojos para dar entrada a don Pedro Golea y Escajo, leal y consecuente amigo de Ali.

Vengo a decirte, (dijo con palabra acelerada) que mandes ensillar tus caballos, y marchad a todo escape tu y tu esposa; unos cuantos villanos atentan contra vuestras vidas; nada podemos oponer esta noche contra la vil trama,

Sorprendido quedó Ali de tan inesperada noticia.

Huyamos! —dijo don Pedro.— Marchemos a Lebana a casa de vuestro sobrino. (Lástima que no citen los pergaminos el nombre de este sobrino.)

Así lo hicieron protegidos por la oscuridad de la noche, caminando por atajos y matorros. Con la mayor ansiedad y desconsuelo llegaron a casa de su sobrino.

Recibiólos (dice el escrito) con el mayor sobresalto y sorpresa. Y (sigue diciendo el escrito) sin más tregua Ali y Tamar fueron ocultados en una grandiosa cueva no muy lejana del pueblo de Lebana, a la que desde entonces la llamaron cueva de Tamar la mora (y con el tiempo Tamarmora, y con este nombre se la conoce en muchos escritos).

Entre tanto esto sucedía, una desenfrenada patrulla, acompañada de voces y alardos, saqueaban e incendiaban el palacio de Ali-el-Hezo.

Al dia siguiente don Pedro Golea y Escajo y el sobrino de Ali reunieron sus mesadas y no muy lejos de Llao fueron sorprendidos y derrotados los

rebeldes, cayendo prisioneros siete caballeros montados.

Fueron decapitados los siete rebeldes y sus siete caballos en la plaza de Potes el 5 de Enero del año 743; que horror!

Después de todo esto volvieron constados a ver su palacio Ali y Tamar; le reedificaron y para premiar a sus valientes y leales mesnadas, hicieron construir un barrio para que vivieran cómodamente. Se le llamó barrio de Aliel-Hezo (hoy Aliizo) y otro fué construido más cerca del río Deva, barrio de Tamar (hoy Tama).

Desde esta fecha Aliel-Hezo, tomó el nombre de don Tirso Dobro de la Llosa, fundador del muy noble y leal pueblo de Tama, y de los nobilísimos señoríos de Aliizo y Tamarmora. Títulos que en la fecha presente me glorio de poseer, y por lo tanto, el indiscutible dueño y Señor de la cueva de Tamarmora soy yo.

De Sanidad

Según nos dicen, se han presentado varios casos de sarna en un rebaño de cabras de esta Villa, y suponemos que de ser cierto el hecho, tendrá la Alcaldía conocimiento de ello; y el inspector municipal de Sanidad se lo habrá comunicado, así como al Inspector provincial.

Mientras se comprueba o no la existencia de la enfermedad, y se declare oficialmente la epidemia, la Alcaldía y el inspector municipal habrán adoptado las medidas convenientes.

¿Se ha hecho así?

Procure la Alcaldía averiguar lo que haya de cierto y si en el cumplimiento de las disposiciones sanitarias se ha demostrado por los funcionarios encargados de ello el debido celo.

Las disposiciones legales están terminantes. El supremo interés de la salubridad pública así lo exige. La negligencia de funcionarios o autoridades en el cumplimiento de las obligaciones que la Instrucción de Sanidad les impone constituiría un caso de grave responsabilidad.

CRÓNICA DE LA SEMANA

Hace 8 días que no recibimos los periódicos de Santander. La causa es que han dejado de publicarse con motivo de haberse declarado en huelga los obreros tipógrafos por diferencias con las empresas periodísticas.

Echamos de menos nuestra acostumbrada comunicación diaria con *El Cantábrico*, *La Atalaya* y *El Diario Montañés*, y lamentamos sinceramente los perjuicios que esa temporal suspensión les ocasiona, deseando que se solucione pronto el conflicto.

Sigue publicándose *El Boletín de Comercio* y según leemos en este, el semanario *Tierra Montañesa* ha empezado a publicar diariamente un suplemento, con noticias e información teográfica para suplir la carencia de periódicos, que ha sido bien recibido por el público de Santander.

—♦♦♦—

El Viernes pasado habló en el Congreso don Antonio Maura, tomando parte en la discusión sobre el problema de Marruecos. Su discurso no defraudó la expectación que su anuncio había despertado. Elocuente en la expresión, acertado en el desarrollo de sus razonamientos, certero en sus ataques, no quedaron bien parados el pasado Gobierno de Romanones y el actual del Sr. Dato.

En varias ocasiones durante el discurso del Sr. Maura brotaron espontáneos y

entusiastas aplausos de distintos lados de la Cámara, hasta de los bocazos, lo los republicanos.

Al día siguiente Sábado el Jefe del Gobierno Sr. Dato, contestó al Sr. Maura y según los periódicos estuvo eloquente y hábil en su contestación.

El Martes habló en el Congreso el Jefe del partido socialista don Pablo Iglesias sobre la gestión de Marruecos, censurando la gestión militar, quejándose de los mal atendidos que están nuestros soldados e insistiendo sobre la ingobernabilidad del Rey en la iniciativa de ciertas operaciones militares allí efectuadas. Esto hizo que a los aplausos de los republicanos respondieran sus protestas los monárquicos.

Las primeras palabras que pronunció el Sr. Dato al contestar al Sr. Iglesias provocaron fuertes protestas en los republicanos y contraprotestas y aplausos en la mayoría.

El Sr. Soriano grita: Maura aplaude Cobardes, cobardes!

El escándalo que se promueve es formidable, varios diputados se lanzan con los bastones levantados hacia los bancos republicanos, los republicanos quieren también los bastones.

A cabo de algún tiempo y después de muchos esfuerzos se logra restablecer en parte la calma a fin de que el Sr. Dato pueda continuar y cuan lo esto termina a poco, el Presidente se apresura a levantar la sesión.

Al día siguiente, Miércoles en los pasillos del Congreso un hijo de don Antonio Maura, llamado también Antonio dió al Sr. Soriano un fuerte puñetazo en el rostro que hizo arrojar al Sr. Soriano gran cantidad de sangre por la nariz y la boca.

El motivo fué que después de la sesión del Martes el Sr. Maura (hijo) visitó al Sr. Soriano en su casa para exigirle una explicación por las injurias dirigidas a su padre llamándole cobarde, y el Sr. Soriano le ofreció que en la sesión del Miércoles haría la oportuna rectificación. Como el Sr. Soriano no lo hizo, el Sr. Maura le llamó canalla y le agredió en la forma ya dicha.

Parece ser que el Sr. Soriano había ido al Congreso con el propósito de cumplir la promesa hecha al Sr. Maura pero a rugos del Presidente de la Cámara lo había aplazado para la sesión del día siguiente.

—♦♦♦—

El periódico de Madrid *A B C* ha aclarado entre sus lectores una información acerca de la concesión de sueldos a los Diputados a Cortes. Con muy cortadas excepciones en favor, cuantas han acordado a la información abierta se proclaman decididamente en contra de los sueldos. Se fundan la mayoría en que no debe aplicarse el dinero a esa atención mientras haya otras de mas urgente necesidad como la enseñanza y las obras públicas desatendidas o insuficientemente dotadas; en que siendo el cargo voluntario no hay para qué retribuirle; en que si ahora que es gratuito son tanitos a solicitarlo y tantos medios se tratar de corrupción electoral; si fuerá retribuido aumentaría los aspirantes a candidatos y se haría más encarnizada la caza de votos.

—♦♦♦—

El conflicto de Méjico con los Estados Unidos continúa en el mismo estado.

Se ha dicho que el Presidente Huerta había solicitado una licencia de 6 meses, con el propósito de ausentarse de Méjico durante ese tiempo. Acaso con ello, de ser cierto, se facilitara a la comisión internacional que gestiona la paz, la consecución de ésta.

—♦♦♦—

La situación del reino de Albania, continua siendo gravísimo. El Ministro de la Guerra y Jefe del Gabinete Essad-Pachá,

ha sido preso y destituido y reemplazado en un buque italiano convaleciente en Nápoles. En la escuadra italiana se encuentra don Antonio Rodríguez Calvo, de cuya grave enfermedad labradora curó en nuestro país último número. A su esposa doña María González Torre, a sus hermanos: don Juan y don Fermín Rodríguez Calvo y demás familia enviamos nuestro afecto y salud.

ALBUM POÉTICO

A UN ARTISTA

Tan el santo valor de tu tristeza
que Dios te hizo triste, y no de
mandos

al champagne halito

un requie locaz en la taba,

donde hay penas mas bellas y mas

que el júbilo bellaco de tu vida.

Tan el santo valor de tu tristeza

y se triste hasta fin del viaje brev,

como la malo Naturaleza

cuando el otoño

cuando las tardes,

cuando la noche.

Amado Novio.

AL VUELO

Rejones a nuestros suscriptores el
aviso de que se pegan al corriente en el
periódico para la buena marcha administrativa
del periódico.

Don Blas Martínez, acreditado dentista de Llaves, pone en conocimiento de su numerosa clientela que permanecerá en esta Villa solo hasta fin de mes.

La bella señorita de esta villa Amparo Otero, hija de nuestro amigo don Abel ha graduado en la Normal de Niñas de Palencia las asignaturas del último curso del grado superior, obteniendo en todos los exámenes once sobresalientes (los de otoño con premio) y un notable.

A ella y a sus padres enviamos una felicitación por su redondo y merecido triunfo.

Cien horrosas calificaciones ha aprobado el primer curso de la Facultad de Derecho en la Universidad de Valladolid el distinguido joven don Tomás García Gutiérrez.

Que sea enhorabuena.

Gabanes Sastrería de Marcelo Aguirre San Francisco 25 Santander

La empresa de automóviles DEVA reanudará el servicio diurno entre Potes y Unquera el lunes próximo, dia 1.º de Junio, con el mismo horario que actualmente tiene.

Hemos recibido el primer número del semanario *Villaricosia hermosa* que se publica en aquella pintoresca villa asturiana. Felicitamos al nuevo colega, a quien queremos devolvernos la visita deseándole mucha prosperidad.

En la Ciudad de Torrelavega se celebró el Lunes de esta semana el enlace del ilustre méjico don Ildefonso Ruiz de Villaseca, titular que fué de Pesquero durante algunos años, con la distinguida señorita Amparo Ruiz. Enviamos nuestra enhorabuena a los nuevos esposos y les deseamos muchas felicidades.

Trajes y abrigos de señoras: sastrería de Marcelo Aguirre, San Francisco 25 Santander.

El Sábado pasado falleció en Torrelavega donde vivió muchos años don Antonio Rodríguez Calvo, de cuya grave enfermedad labradora curó en nuestro país último número. A su esposa doña María González Torre, a sus hermanos: don Juan y don Fermín Rodríguez Calvo y demás familia enviamos nuestro afecto y salud.

El día 25 falleció en Santander la respetable señora doña Trinidad Iglesias, viuda de don Marcos Aguirre. A toda su familia y especiales amigos su hija don Marcelo, nuestro amigo y suscriptor enviamos nuestro sentido pésame.

En Matarraña (Cuba) falleció el 12 del actual la distinguida señora doña Juana Ayo, viuda de Colom.

Reciba su familia nuestro sentido pesame que hacemos extensivo a nuestros amigos don Juan y don Angel Prados Gómez, próximos allegados de la finada.

Trajes sastrería de Marcelo Aguirre, San Francisco 25 Santander

En el pueblo de Castro ha fallecido a los 81 años la señora doña María Juana, viuda esposa de nuestro buen amigo don Mariano Bustamante una de misas niña. Nuestra enhorabuena.

Después de haber trabajado con brillantes éxitos el 4º año del Bachillerato, ha llegado de Santander para ir a las vacaciones veraniegas al lado de sus padres el jefe Agustín Gutiérrez Caso.

En el vapor «Koenig F. Auges» de la Compañía Hamburg Sud americana que salió de Buenos Aires el dia 7 de Mayo, embarcaron la señora Elvira Esteban y su hermano don Marcos Fernández, hermano de nuestro distinguido amigo, agente y procurador de la Vice-reina de la República Argentina, don Julián, a quienes acompañan también su sobrino Juan Fernández y la señora Soledad Pérez, del pueblo de La Vega.

Los hermanos Fernández pasarán una larga temporada en sus posesiones del pueblo de Campillo.

Les deseamos un feliz arribo a su pueblo natal, donde a no dudar, dadas sus vidas cultas, serán recibidos con agrado y distinción de las inestimables bellezas que ofreciera nuestra región, descanzando al propio tiempo de las fatigas de la agitada vida comercial de la gran Metrópoli de Sudamérica.

Sombreros y gorras: sastrería de Marcelo Aguirre, San Francisco 25, Santander

El sábado último a las doce de la noche cayó una chispa eléctrica en la casa que en el pueblo de Cillio habita en su familia nuestro querido amigo el alcalde don Gilherico don Matiño Fernández Monzón. La chispa entró por la chimenea de la casa y produjo un ligero incendio que fué rápidamente sofocado, sin otras graves cuencas que el consiguiente susto.

Ha salido de Tama para Santander, donde se propone pasar unos días, la señora doña Matilde de Liarte.

Procedente de la República Mejicana ha llegado al pueblo de Turieno, acompañado de su apreciado esposa doña María Fernández, y simpático hijo Cándido, el rico indiano don Cándido Soberor.

Sean bienvenidos.

Potes—imp. LA VOZ DE LIÉBANA

